

S-au adunat moșii, într-o duminică, pentru că așa i-a îndemnat sufletul. S-au adunat spre a-și uni eforturile de mai bine într-o societate culturală. Nu una ca atâtea altele apărute de doi ani încoace, ci una cu obiective precise și curajoase, pentru că ei au văzut lumina zilei în munți, pe locurile unde și-a purtat pașii Avram Iancu, omul care și-a închinat viața luptei pentru libertate și demnitatea națiunii române, a pământului românesc al Transilvaniei. S-au adunat moșii trăitori în Deva și împrejurimi, cum, cu ceva timp în urmă, s-au adunat cei din Zaránd, pentru a constitui Societatea Cultural-Patriotică „Avram Iancu”, ca filială locală a societății naționale cu același nume.

Și știm pe moșii oameni dârji, tari ca stinca, cu mare respect pentru dreptate, cu dragoste și inimă deschisă către semenii lor, pentru tot ce respiră româneste. Nu bănuim însă că sînt atît de uniți în gânduri și-n simțiri, că sînt capabili să se dăruiască cu patimă, fără însă să le lipsească luciditatea în momentele de cumpănă ale unei idei înălțătoare. Dacă am fi cu toții așa, ar fi fantastic. Ar fi, mai ales, posibil, acum, să pu-

nem umărul laolaltă pentru ridicarea acestei țări spre a nu mai fi huliță de usii și de alții, că sîntem un popor venit de atunci, fără demnitate, ieneș și laș... Pentru moșii, spiritul lui Horea și al lui Iancu a răzbit din generație în generație, înnobilindu-le ființa

## S-ADUNĂ MOȘII...

„Iadimintul” Gratiului Munților, după cum spunea acad. Ștefan Pascu, întărindu-le convingerea că vor izbîndi în încercarea întreprinsă spre binele națiunii române.

I-am revăzut în acea duminică, animați de un entuziasm fără egal, fondind filiala Deva a Societății Naționale Cultural-Patriotice „Avram Iancu”, o insulă de luciditate într-un ocean atît de frămîntat de valuri cum este societatea noastră acum, contribuind cu banii la asigurarea perentității ei, pe domni — ce fru-

mos sună acest cuvînt în astfel de împrejurări — profesori Ioan Stoc, Ioachim Bazăr, Petru Cor, Gheorghe Hașa, Doru Matieș, Maria Razba, părintele Nicolae Gherman, ing. Ovidiu Hagea, economistul Nicolae Jurca, avocatul Constantin Preda, procurorul Nicolae Petruș, ziaristii Evtuș Braica, Corneli Poenar, colonelul (r) Gheorghe Tomescu și alții alții.

Noi, moșii, nu sîntem legați la ochi, spunem tranșant președintele Societății Naționale „Avram Iancu”, dl conf. univ. dr. Ioan Teodor Stam, ne dăm seama ce se întîmplă în această țară, cum sîntem priviți în lume, ne acțuim se întreprind împotriva noastră. Și trebuie să fim uniți, vigilenți, pentru a păstra și apăra „Iadimintul” Iancului. Vrea noastră trebuie să rămînd una peste veacuri, integră. Vrem, de asemenea, ca moșii, ființele lor din Apuseni și de pe unde ar mai fi răspîndiți să-și păstreze datinile și tradițiile, cultura milenară, să-și ajutăm să rămîndă la locurile lor sub însemnele ideilor lui Avram Iancu. Sperăm să ne ajute Dumnezeu în tot ce întreprindem!

MINEA BODEA

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 765

MARTI, 8  
DECEMBRIE

1992

4 pagini • 15 lei

## Investițiile — la semafor

— Una dintre realizările cele mai importante ale locuitorilor din Hașeg, în ultimii ani, este introducerea gazului metan — ne spune cu vădită satisfacție dl ing. Ioan Gabroveanu, viceprimarul orașului. În noiembrie am recordat blocurile 32 și 48, iar în această lună este rîndul blocului 20 G (cu 20 de garsoniere), cu care vom încheia operațiunea la blocuri. Nu vor putea fi racordate la gaz metan, din cauza deficiențelor de proiectare, blocurile A 3, G 1 și 6 B.

Dar cum în Hașeg sînt și foarte multe case, în care locuiesc oameni harnici, consiliul local a inițiat măsuri de introducere a gazului metan și la gospodăriile populației. Se lucrează la proiectul conductei pentru trei străzi, a cărei construcție va începe în curînd. Aceste lucrări au fost finanțate de la bugetul local, ca și a-

coperirea pieței de alimente a orașului, ca și punerea în funcțiune a celor două bazine de apă potabilă, cu capacitatea de cîte 200 mc, ca și introducerea apei potabile pe strada Viilor, ca și plombarea și marcarea unor străzi, ca și alte lucrări, deoarece, în acest an, orașul Hașeg nu a primit nici un leu pentru activitatea de investiții. Mai mult, din cauza disputelor de la R.A.G.C.B. Deva în privința propriei subordonări și a coordonării unor subunități din județ, la Hașeg nu au putut fi terminate lucrările de racordare la rețelele de termoficare a blocurilor 30 Bucura, G 1 și 47 B, care vor intra în iarnă fără încălzire.

— Ea drept vorbind, abia zilele trecute ni s-au repartizat de la județ pa-

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 3-a)

S-a înființat recent Comisia Județeană de diagnosticare și triaj pentru handicapații minori. Această comisie este abilitată să elibereze certificatele medicale pe baza cărora se poate beneficia de drepturile acordate prin lege.

Comisia funcționează în cabinetul de pediatrie al Policlinicii Deva, marțea

## În atenția handicapaților minori

și joia, între orele 10 și 14. Cei interesați se vor prezenta pe baza unei planificări, făcută de medicul specialist pediater din policlinica teritorială. Bolnavii trebuie să albească cerere adresată comisiei, bilet de trimitere de la medicul specialist, cu diagnosticul actual complet, și documentația medicală privind boala în cauză de la debut sau diagnostic (bilete de externare, carnet de sănătate). Este obligatorie prezența bolnavilor în cauză, în vederea examinării lor. (Dr. Duca Bălășescu).

## Singurul neajuns rămîne spațiul

S-a mai scris și cu alt prilej despre spațiul în care își desfășoară activitatea bibliotecă din Orăștie. O instituție publică ce primește zilnic 50—60 de localnici dornici de lectură. Dar condițiile în care sînt primiți aceștia, în care este depozitat fondul de carte, nu sînt deloc firești. Clădirea unde se află biblioteca este una veche, pereții sînt cu igrasie. Pentru a ajunge în sala de lectură neîncălzită și care, acum, nu poate fi numită sală de lectură, trebuie să treci prin depozitul de carte, unde tipăriturile își găsesc „cum se poate” locul. Singura încăpere încălzită cît de cît este cea de la intrare, unde cititorul poate avea acces liber la raft, dar nu are unde să citească o publicație, un ziar la care instituția are abonament. Și această stare de fapt se menține de ani de zile.

Îmbucurător este faptul că primăria orășenească nu este refractară ideii de găsire a unui alt spațiu pentru bibliotecă. Este lăudabil, de asemenea, faptul că aceeași primărie alocă anual sume importante pentru înprospătarea fondului de carte existent cu noi apariții, acum cînd o tipăritură costă foarte mult și eînd concurența cu

„mîncarea cea de toate zilele” oferă cîștig de cauză acesteia din urmă. Numai în ultimele două luni au fost achiziționate aproape 400 de volume noi, ceea ce e un lucru deosebit.

Ar fi o soluție în privința spațiului, fapt cunoscut de primărie cît și de bibliotecă și de instituția care ar putea deveni o posibilă gazdă a bibliotecii: să se repartizeze din spațiul casei de cultură trei încăperi, avîndu-se în vedere că, în ultimul timp, s-a mai restrîns și activitatea acestei instituții. S-ar împărți și cheltuielile de întreținere, de gospodărire (încălzirea, lumina electrică etc.). Credem că acest lucru ar fi o soluție rezonabilă. S-ar crea astfel un complex cultural în care ar putea lua naștere o colaborare foarte bună în organizarea unor acțiuni de angajare, iar instituția să fie deschisă în tot cursul zilei. Totul e să se ajungă la înțelegere! Biblioteca din Orăștie, oraș cu o atît de bogată tradiție culturală în domeniul tipăriturilor, deschisă de acel monument de limbă românească care a fost „Palia”, merită o soartă mai bună, respectiv un spațiu ca lumea!

MINEA BODEA

● În urma controlului efectuat la S.C. Fibimpen Som S.R.L. Deva s-au constatat fapte de natură a afecta interesele consumatorilor, unele produse oferite spre vânzare neavînd certificate de calitate în conformitate cu Ordonanța Guvernului nr. 21/1992. Ca urmare, s-a dispus oprirea temporară a comercializării acestora, precum și sancționarea cu amendă (între 50 și 500 de mii de lei) a dlui Tiberiu Constantinescu (administrator — asociat unic).

● S-a dispus oprirea de la comercializare a unor produse în valoare de 9700 de mii de lei (obiecte de îmbrăcăminte și încălțăminte), realizate de S.C. „Corvin” S.A. Hunedoara, Cooperativa „Arta Modei” Deva și firma „Namoura Arabani” S.R.L., cerîndu-se completarea informațiilor privind calitatea mărfurilor respective și sortarea produselor necorespunzătoare. Asemănător s-a procedat și în cazul S.C. „Favor” Orăștie și S.C. „Univers” S.A. Deva.

OFICIUL JUDEȚEAN  
PENTRU PROTECȚIA  
CONSUMATORILOR

## Constată și nu iartă

● Neposedînd certificate de calitate și garanție, precum și instrucțiuni de folosire traduse în limba română, au fost oprite de la comercializare — la S.C. „Hermes” S.A. Petroșani și S.C. „Confarin” S.R.L. Orăștie — radiatoare electrice, congelatoare și frigider (import din Italia și Ungaria), în valoare de 1973 de mii de lei.

● La S.C. „Avram Iancu” S.A. Brad s-a interzis vânzarea unor cutii cu cafea, care nu aveau asigurată etanșarea produsului cu folie de aluminiu, în același timp restituindu-se contravaloarea produselor cumpăraților care a sesizat această abatere de la normele legale.

● După verificările de la R.A.M.G.C.E. Hunedoara s-au stabilit măsuri de revizuire a contractului cu asociațiile de locatari, de verificare a aparatelor de măsură și control, reorganizare a formațiilor de investiții și efectuare a reparațiilor la rețelele de distribuție, totodată aplicîndu-se o amendă de 500 de mii de lei pentru abaterile constatate.

● O amendă contravențională de 50 de mii de lei s-a aplicat la firma S.C. „Melkart — Bibicu” S.C.S. Deva pentru faptul că nu s-au prezentat documente de atestare la băuturile răcoritoare din import și la produsele zaharoase (în valoare de 348 de mii de lei).

● Făina albă neposedînd certificat de calitate, a fost oprită de la prepararea produselor de patiserie la S.C. „Fortuna-bar” S.R.L. Deva, dispunîndu-se prelevarea de probe pentru efectuarea analizelor specifice de către un laborator autorizat.

## UNA PE ZI

— Mitică, te duci la înmormîntarea șefului?  
— Nu, dragă, lucrez azi. Cunoști deviza mea: întâi munca, pe urmă plăcerile.

## FLASH!

● OMENIE. În ziua de 27 noiembrie a.c., dna Ferenczi din Deva a găsit în vechiul centru al Devei (în zona cuprinsă între cinematograful „Patria” și magazinul de autoservire) un portmoneu conținînd o importantă sumă de bani. Păgubașul îl poate găsi la adresa: Ferenczi Gheza, Deva, bdul Decebal, bl. I, scara B, ap. 36, între orele 18—20. Cum la Poliție n-a reclamat nimeni pierderea, dl Ferenczi s-a prezentat la redacție.

Pentru gestul firesc, în același timp încărcat de omenie, oame-

nii de bine trimite un gând frumos familiei Ferenczi, urîndu-i sănătate. (E.S.)

● LA DATORIE. Este știut că lucrătorii de la calea ferată sînt zi și noapte la datorie. Așa sînt și cei din Stația G.F.R. Voța de Jos, unitate condusă de Gheorghe Ioanăș. Argumente: Stația arată ca o bijuterie, lucrătorii sînt prezenți și bine instruiți. La transportul călătorilor s-a realizat anul acesta un procent de 99 la sută, la marfă — 107 la sută. Gheorghe Frățilă, Ioan Mihai, Szabo Gaznar, Florin Rîșculian, Mircea Petrică se numără printre cei mai buni lucrători. (V.G.)

● DUPĂ 42 DE ANI. „Un om

minunat, bun, cinstit, drept”. Așa îl cunosc, așa îl apreciază colegii de muncă de la I.M.M.R. Simeria, unde a muncit mai bine de 42 de ani, din care peste 25 a fost șef de echipă la lăcătușerie. Așa îl cunosc și sătenii din Uroș, unde dl Sever Sabău are o gospodărie pe cinste. Colegii de muncă i-au urat zilele trecute, cînd respectatul om și-a închis cartea de muncă, ani mulți de viață, în sănătate. (R.H.)

● SOCIETATEA COMERCIALĂ „Garofița” S.R.L. din Gura-barza — Grîșior, patron domnii Lazăr Sipoș, a deschis în prima fază o unitate de alimentație publică, apoi s-a extins cu o langoserie și o terasă. De cîtva timp unitatea s-a modernizat,

extinzîndu-se din nou cu încă o încăpere unde găsești produse de tip ABC, mult solicitate de cumpărători. Și amabilitatea se menține la aceleași repere ca la deschidere. (A.I.)

● OMUL SATULUI. La Primăria din comuna Vălișoara, dl Gheorghe Avram a fost slujbaş peste 83 de ani. Un om al satului, în slujba sătenilor. Primar, notar, contabil, agent agricol... Orice a fost nevoie, numai sătenii să fie mulțumiți. Soția, dna Viorica Avram, a fost învățătoarea multor generații de copii din satele comunei. După atîția ani de trudă au țesut la pensie. Muncesc în frumoasa gospodărie clădită de-a lungul anilor. Sănătate! (Gh.I.N.)

# SPORT SPORT SPORT

## Divizia Națională

### PENULTIMA ETAPĂ NU A ADUS CLARIFICĂRI

A mai rămas o singură etapă de disputat, miercuri, 9 decembrie, în Divizia Națională și, poate Steaua va încheia turul pe primul loc chiar în situația că va fi învinsă miercuri și dacă Dinamo învinge la Sportul Studențesc, fiindcă Steaua are golaveraj bun. Așa că, pentru retur, se anunță o luptă strânsă între cele două formații care, încă de pe acum, și-au luat un avantaj confortabil față de urmăritoarele lor. Luptă mare pentru locurile 3-5.

Și în subsol, C.S.M. Reșița are „asigurat” ultimul loc, în timp ce,

pentru evitarea locurilor periculoase, se dă o bătălie mai ceva ca în fruntea clasamentului. Sînt angajate echipe cunoscute — F.C. Farul, F.C. Brașov, F.C. Bacău... Deci, miercuri, dispute tari între Farul — F.C. Bacău și F.C. Brașov — F.C. Ploiești. Se pare că în disputa ce se dă pentru evitarea ultimelor două locuri din clasament, mai ales între F.C. Selena Bacău și C.S.M. Reșița, echipe ce au avut cel mai slab start din tur, F.C. Bacău a reușit să se desprindă. Cel puțin pînă miercuri. Va smulge un punct la Constanța? Vom vedea.

**REZULTATELE ETAPEI A XVI A (penultima):**  
Electroputere — Sportul Stud. 1-2; Dinamo — Univ. Craiova 5-1; Oțelul Galați — F.C. Brașov 2-1; „U” Cluj — F.C. Farul 2-1; F.C. Ploiești — Gloria Bistrița 2-1; F.C. Bacău — F.C. Inter 2-0; Progresul Buc. — Dacia Brăila 3-0; C.S.M. Reșița — Poli. Timișoara 1-1; Steaua Rapid 3-0.

**CLASAMENTUL**

1. Steaua	16	14	1	1	46-9	29
2. Dinamo	16	12	3	1	41-9	27
3. U. Craiova	16	8	3	5	28-21	19
4. Gloria	16	8	3	5	21-14	19
5. U. Cluj	16	9	1	6	17-16	19
6. Rapid	16	7	4	5	22-16	18
7. Sportul Stud.	16	7	4	5	25-22	18
8. Oțelul	16	7	4	5	19-17	18
9. Electro.	16	7	3	6	13-13	17
10. Inter	16	6	3	7	19-23	15
11. Poli. Timiș.	16	4	6	6	15-26	14
12. F.C. Ploiești	16	6	1	9	24-23	13
13. Dacia	16	4	4	8	14-20	12
14. Farul	16	4	3	9	20-33	11
15. Progresul	16	3	5	8	16-29	11
16. F.C. Selena	16	4	3	9	9-25	11
17. F.C. Brașov	16	4	2	10	11-22	10
18. C.S.M. Reșița	16	2	3	11	14-36	7

**Etapa viitoare (9 decembrie) — ultima a turului:**  
Sportul Stud. — Dinamo; Dacia — C.S.M. Reșița; Poli. Timiș. — Electroputere; U. Craiova — Steaua; F.C. Brașov — F.C. Ploiești; Rapid — Oțelul; Gloria — U. Cluj; Farul — F.C. Selena; Inter — Progresul.

### VOR FI MAI MULTI SPECTATORI ?

● Mîine, miercuri, 9 decembrie a.e., se desfășoară partidele de fotbal din ultima etapă a turului Diviziei Naționale A, de la care se transmit relatări la radio. Cap de afiș, în tîlnirea de la Craiova între studenții și militarii (Universitatea Steaua) și partide interesante — pentru subsol — se anunță la Brăila, Constanța și Brașov.

● Atragerea spectatorilor la fotbal este una dintre preocupările de căpetenie a conducătorilor cluburilor și asociațiilor și o temă de meditație pentru retur. La „Haber” Hațeg s-a luat măsura ca meciurile de acasă să se desfășoare cu intrarea gratuită, ceea ce a făcut ca în ultimele etape să crească numărul spectatorilor. Și alte echipe au hotărît intrarea liberă a copiilor. Inițiative laudabile, care atrag spre fotbal. Fiindcă într-un fel se joacă în fața unor tribune cu spectatori și cu totul altfel cînd acestea sînt goale!

### REZULTATELE CONCURSULUI



#### DIN 6 DECEMBRIE 1992

- 1. Steaua — Rapid 1
- 2. Progresul — Dacia 1
- 3. Ancona — Inter 1
- 4. Brescia — Genoa X
- 5. Cagliari — Napoli X
- 6. Fiorentina — Juve. 1
- 7. Milan — Udinese X
- 8. Pescara — Lazio 2
- 9. Roma — Parma 1
- 10. Sampdor. — Atalanta 2
- 11. Torino — Foggia X
- 12. Ascoli — Lecce X
- 13. Verona — Bologna 1

Fond de cîștiguri: 68 295 535 lei

## DIVIZIA A

S-a încheiat turul Diviziei A. În seria a II-a se află un lider mai puțin așteptat pînă în etapa a XI-a, cînd U.T.A. a jucat la Hunedoara și a obținut ambele puncte. De aici a început relansarea arădenilor, adunînd mereu puncte. Și în locul Corvinului și apoi al Jiului care se perindaseră în fruntea clasamentului s-a instalat în frunte U.T.A., o echipă atletică, masivă, cu un joc bine orientat spre poarta adversarilor. A înscris goluri, crescînd serios în golaveraj: 35 — 18. Jiul, cu o echipă valoroasă, a pierdut puncte prețioase în deplasare, în timp ce U.T.A. (după relansare) a mai adunat și de la unele gazde două

### IN SERIA A II-A U.T.A., CAMPIOANĂ DE TOAMNA

la Zalău și unu la Jiul Craiova).

Cît despre Corvinul, ce se mai poate spune nou? Evoluînd pe linia sa mediocră, din a doua jumătate a turului, n-a reușit să aducă punctul rivnit de la Unirea Alba Iulia, ba mai mult a și încasat 4 goluri, fără să marcheze nici de această dată, ajungînd la 18 goluri primite, în timp ce, de marcat (mai ales în deplasare) n-a mai dat un gol din luna octombrie! Și la Alba Iulia, Corvinul și-a creat ocazii de gol, însă n-a reușit să concretizeze nimic. E. Marian a avut două ocazii uriașe!

Sigur, campionatul e abia la jumătate. Lupta pentru primul loc este

deschisă. Pînă acum, U.T.A. și Jiul se arată ca principale candidate la locul de pe podium la sfîrșitul campionatului. Un rol important îl va juca și Corvinul, cu condiția luării cuvenitelor măsuri la conducerea tehnică a echipei. întărirea lotului cu 4-5 jucători din afara clubului și întocmirea unui program de pregătire la nivelul maxim al cerințelor din fotbalul modern, de performanță. Altfel, Corvinul nu numai că nu ar urca în clasament, dar ar cobori binîșor sub echipa fără pretenții Hunedoarei.

Asupra comportării în turul acestui campionat a Corvinului și a Jiului vom reveni.

### ● DIVIZIA A 1 ●

**REZULTATELE ULTIMEI ETAPE DIN TUR:** Chimia Rm. V. — Flacăra Moreni 3-1; Gloria Buzău — Foresta Fălticeni 3-1; Unirea Slobozia — Portul Constanța 0-0; C.S.M. Suceava — Ceahlăul P.N. 1-0; Poli. Iași — A.S.A. Tg. Mureș 3-0; C.S. Olt '90 — Unirea Focșani 3-1; Gloria Galați — F.A.U.R. Buc. 0-0; Callatis Mangalia — Steaua Mizil 1-0; Autobuzul Buc. — F.C. Argeș 1-1.

#### CLASAMENTUL A1 LA SFÎRȘITUL TURULUI

1. Ceahlăul P.N.	17	9	3	5	26-17	21
2. Fl. Moreni	17	9	2	6	24-19	20
3. Callatis Mg.	17	9	2	6	21-17	20
4. Portul C-ța	17	8	3	6	36-28	19
5. Steaua Mizil	17	8	2	7	10-18	18
6. Gl. Buzău	17	8	2	7	38-30	18
7. Unirea F-șani	17	7	4	6	23-18	18
8. Gl. Galați	17	7	4	6	24-23	18
9. A.S.A. Tg. M.	17	8	2	7	22-25	18
10. F.C. Argeș	17	6	5	6	26-21	17
11. Poli. Iași	17	8	1	8	23-33	17
12. Chimia Rm. V.	17	7	3	7	30-33	17
13. C.S.M. Suceava	17	7	3	7	16-24	17
14. FAUR Buc.	17	7	1	9	20-21	15
15. Foresta Fălt.	17	6	3	8	16-23	15
16. C.S. Olt '90	17	6	2	9	18-36	14
17. Autobuzul	17	5	2	10	21-31	12
18. Unirea Slob.	17	4	4	9	16-32	12

### ● DIVIZIA A 2 ●

**REZULTATELE ULTIMEI ETAPE DIN TUR:** Unirea A.I. — F.C. Corvinul 1-0; C.F.R. Cluj — I.C.I.M. Bv. 1-0; F.C. Drobeta — Metalul Bocșa 0-0; Gloria Reșița — F.C. Bihor 3-0; Tractorul Brașov — Melrom Brașov 2-1; Jiul Petroșani — Olimpia S.M. 4-9; Focșani 3-1; Gloria Galați — F.A.U.R. Buc. 0-0; Callatis Mangalia — Steaua Mizil 1-0; Autobuzul Buc. — F.C. Maramureș 1-1.

#### CLASAMENTUL A2 LA SFÎRȘITUL TURULUI

1. U.T. Arad	17	10	2	5	35-18	22
2. Jiul Petroșani	17	9	2	6	33-20	20
3. Meșrom Bv.	17	8	1	5	19-14	20
4. F.C. Corvinul	17	7	4	6	27-18	19
5. Gl. Reșița	17	8	2	7	19-15	18
6. Unirea A.I.	17	8	2	7	24-25	18
7. Met. Bocșa	17	8	2	7	23-26	18
8. F.C. Maram.	17	7	3	7	30-20	17
9. Tractorul	17	7	3	7	28-26	17
10. F.C. Drobeta	17	7	3	7	17-15	17
11. I.C.I.M. Bv.	17	7	3	7	22-22	17
12. Jiul Craiova	17	8	1	8	19-26	17
13. F.C. Bihor	17	7	3	7	21-24	15
14. C.F.R. Cluj	17	6	3	8	28-36	15
15. C.F.R. Timiș.	17	7	1	9	19-30	15
16. Olimpia S.M.	17	6	2	9	28-29	14
17. Armătura Z.	17	7	0	10	23-30	14
18. Metalurg. C.	17	6	2	9	23-43	14

## La care jucători se va opri Corvinul ?

Miercuri, la Hunedoara, s-a desfășurat meciul de fotbal F.C. Corvinul — Selecționata Diviziei C — faza județeană, formată din jucători de la echipele din localitățile de pe Valea Mureșului. Această partidă, organizată de clubul F.C. Corvinul în colaborare cu Asociația Județeană de Fotbal, s-a vrut a fi un test pentru unii jucători ce s-au remarcat în turul actualului campionat și care sînt de mai mult timp în atenția antrenorilor, arbitrilor și a unor conducători de cluburi, pentru promovarea lor la alte echipe.

Așa cum era de așteptat, partida s-a desfășurat în fața cîtorva spectatori ocazionali, dar și a numeroșilor antrenori, arbitri și alți oameni de fotbal. Cea mai surprinzătoare și plăcută prezență a fost cea a profesorului Ion V. Ionescu, salutat cu respect și multă amabilitate de prietenii fotbalului, de cunoscuți. Bineînțeles că toți cei prezenți pe teren (și în afara lui) au înțeles imediat că renumitul antrenor ar putea reveni la Corvinul — echipă ce sub

conducerea sa a obținut cele mai bune rezultate, după plecarea lui Mircea Lucescu — deși marile valori ale echipei hunedorene plecaseră în alte părți. Cu competența, flegma, tenacitatea cunoscute, profesorul Ionescu a descoperit tineri fotbaliști și i-a promovat cu încredere și curaj. Revenirea la Hunedoara

### DUPĂ MECIUL CORVINUL — SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ C — FAZA JUDEȚEANĂ

se va decide în aceste zile. Sîntem convinși că și conducerea clubului și a suporterilor hunedoreni, că prezența la timona Corvinului a lui Ion V. Ionescu ar fi de bun augur pentru revitalizarea fotbalului hunedorean.

La intrarea pe teren a celor două echipe, antrenorii Corvinului — Romulus Gabor și Virgil Stoica — au trimis în teren formația: Ioniță, Bordean, Tețeanu, Toader, Balint, Bardac, Chezan, Crăciun, E. Marian, Mitrică, Păcurar

iar antrenorul selecționatei Diviziei C, Dumitru Gălan, echipa: Tiliban I, Fartușnic, Neagu, Asaftei, Chira, Tănase, Rădos, Matache, Ocolișan, Danciu, Sidorak. La Corvinul au mai jucat Căprărescu, Sterean, Rus. Roza, Andone, Drăghici, iar la selecționata județului: Tiliban II, Costea, Botezan, Berindei, Manolache,

Sicoe.  
A fost un meci frumos, în care fiecare jucător a încercat să arate cît mai mult, să dovedească faptul că nu a fost selecționat în tîmplător. În ambele reprize, cele două echipe au jucat deschis și cu toate schimbările (masive) petrecute în repriza a II-a, acțiunile erau îndreptate spre poarta adversă, ceea ce a relevat predilecția multor jucători spre un joc avîntat, cu pase rapide, în adîncime. Selecționata, întruunită pentru prima oară,

fără nici un antrenament comun, a pornit din start handicapată de lipsa omogenității, dar s-a descurcat destul de bine pînă în min. 20, cînd Corvinul a înscris primul gol. În final, scorul a fost de 6 - 2 în favoarea gazdelor, pentru care au înscris Bardac (2), Mitrică (2), Păcurar și Banc, iar pentru selecționata Diviziei C, Danciu și Sicoe.

Se pare că scopul desfășurării acestei partide s-a atins. Urmează ca în continuare conducerea clubului și cea tehnică de la Corvinul să concluzioneze asupra jucătorilor, urmînd să-i mai verifice și, dacă aceștia confirmă, să-i promoveze în lotul Corvinului. Sînt cîțiva care au dovedit reale calități pentru fotbalul de performanță. Dar, mai trebuie lucrat nu glumă. Și asta se poate realiza la Corvinul în timpul pregătirilor pentru retur. Vom vedea și vă vom informa.

Pagină realizată de SABIN CERBU

### VINE VREMEA FOTBALULUI... IN SALĂ

Începînd cu anul 1981, s-a organizat primele meciuri de minifotbal în sală, sfîrșindu-se, atît de către jucători cît și de către spectatori, zăpada și frigul de afară. S-a inițiat cunoscuta competiție „Cupa Cetății” la care au participat, pînă acum, un mare număr de echipe de copii de la grupele mică și mare de la echipele divizionare A și B, C și din județe, care pun un mare accent (și bine fac) pe creșterea propriilor văstare cu talent, în folosul direct al formațiilor de seniori. Se cheltuiește incomparabil mai puțin decît să se dea bani grei pe jucători cumpărați.

Ne bucurăm să subliniem că în această competiție organizată în Sala Sporturilor din Deva s-au remarcat, de-o lungă vreme, zeci și zeci de tineri fotbaliști, întîlnînd cu fetele și driblingurile lor sală înfrîmînd (întotdeauna plînd) frezămintă laolaltă cu părinții și frații micilor fotbaliști. Dintre aceștia ti multe orășe ale țării. Vom reveni.

# Investițiile — la semafor

(Urmare din pag. 1)

tru milioane de lei, pe care i-am direcționat integral la lucrările de la fundația noului centru administrativ al orașului, amplasat pe locul fostei primării, unde tronează de multă vreme o groapă apreciabilă. Au investit aici și alte instituții care vor fi găzduite în această viitoare impunătoare clădire, respectiv: ADAS, CEC, CAR ș.a. Eu spun că atacarea ei este un pas pozitiv. N-avem decît să continuăm

Cît privește construcția de locuințe, aceasta bate pasul pe loc. Nu s-a făcut nimic de trei ani. Adică s-a făcut și se face, totuși, un bloc, nr. 3, cu 15 apartamente, la intrarea în Hațeg, dinspre hanul Bucura. Il realizează „Condor” Deva, în beneficiul Filialei

Electrocentrale Hațeg, care îl finanțează. Cine nu are bani stă și-așteaptă.

— N-avem încotro, banii sînt peste tot puțini — relevă dl Ioan Gabrăveanu. În funcție de... finanțe, la anul ne-am propus să construim un bloc cu 64 de apartamente, pe strada Tudor Vladimirescu. Este importantă, desigur, construcția de locuințe, însă, în primul rînd, noi la Hațeg, trebuie să asigurăm oamenilor apă și căldură, să gospodărim mai bine și să înfrumusețăm orașul, să le asigurăm locuitorilor săi serviciile de care au nevoie.

Perfect adevărat. Deși pentru toate sînt necesari bani. Inșă și construcției de locuințe, investițiilor în general, trebuie să li se dea cale liberă. Poate noul guvern va găsi modalitățile potrivite în acest domeniu.

## SOCIETATEA COMERCIALĂ „CORVINTRANS” S.A.

cu sediul în Hunedoara, str. Stufit, nr. 2  
Vinde din stoc en gros și en detail  
● ZAHĂR — la prețul de 190 lei/kg.  
Relații suplimentare la telefonul 713330.  
(1350)

## S.C. „ARDELEAN” SRL DEVA VIILE NOI

- a) Vinde în două rate:
- mașini de spălat
  - mașini de cusut
  - aragaze
  - televizoare alb-negru (44 cm — Silver-Star)
- b) Vinde și următoarele produse:
- congelatoare
  - frigidere
  - combine frigorifice
  - răcitor
  - articole uz casnic
  - detergenți
  - zahăr și alte produse

c) Cumpără apartament la parter, zonă centrală. Informații și oferte se primesc la magazinul din Deva, cartierul Viile Noi, tel. 618879.  
(9152)

## S.C. „BADPS” S.A. DEVA,

cu sediul în Deva, str. Em. Gojdu, nr. 79  
Invită toți agenții economici interesați a obține materiale de la noi să depună la biroul MARKETING al societății specificația necesarului de aprovizionat în anul 1993.

Prin aceasta ne ajutați să aducem în depozitele S.C. „BADPS” S.A. Deva sortimentele și cantitățile ce vă sînt necesare din următoarele categorii de mărfuri:

- profile, tablă, țevi, șină CF;
- materiale pentru construcții și instalații (var, ciment, bolțari, traverse lemn, traverse beton);
- lemn de mină, cherestea;
- piese auto (Dacia, Aro, Saviem, Raba, Belaz);
- piese de schimb pentru uzine de preparare, perforatoare, mașini de încărcat, excavatoare, buldozere;
- reactivi de laborator, flotație;
- produse electrotehnice (corpuri de iluminat, curele trapezoidale, acumulatori);
- materiale textile, echipament de protecție.

Putem aproviziona orice produs, fără restricție, tratînd în egală măsură orice solicitări. Asigurăm transportul la destinație cu mijloacele proprii la tarife avantajoase.

Mulțumim pentru promptitudine!  
Contactîndu-ne vă asigurăm șansa unei aprovizionări rapide, complete și la cele mai reduse prețuri.

În așteptarea dv.,  
VĂ MULȚUMIM!  
(106)



## S.N.C. CRĂCIUN

& CO DEVA

cu sediul în Piața Unirii, nr. 4

Vă pune la dispoziție cu ocazia sărbătorilor de iarnă

### PACHETE — CADOURI

la diferite prețuri, împreună cu un bogat sortiment de produse prin magazinele proprii.  
(1383)



S.C. TopTech s.r.l. DEVA  
Tel./Fax 095/613984



AUTHORIZED DEALER

### OFERĂ

- \* copiatoare MITA pînă la format A3 cu editare, copiere în două culori, copiere automată pe ambele fețe (duplex), mărire/micșorare între 48% și 205%, viteză de copiere pînă la 85 copii/min;
- \* copiatoare format A2 și A0, cu alimentare automată cu hirtie;
- \* consumabile și service în garanție și post-garanție;
- \* produse de papetărie și de proiectare ROTRING, PELIKAN, SKREBA, ELBA și SWAN;
- \* mașini electronice de scris PANASONIC;
- \* centrale telefonice de secretariat KARELL, modele 2/6, 4/8, 4/12 și 6/18;

## SANATORIUL TBC BRAD

Angajează prin concurs  
● asistentă medicală laborator.  
Înscrierile se fac pînă la data de 18 decembrie 1992.  
Relații la telefoanele 651050 și 651051.  
(1386)

## ULEIURILE B.P. (BRITISH PETROLEUM)

sînt folosite de peste 30 000 000 de automobiliști din întreaga lume.  
Ele se găsesc în România la prețuri accesibile.

Correspond clasificărilor A.P.I. (Institutul American al Petrolului).

Sînt uleiuri multigrad, care se comportă ca uleiuri subțiri cînd e frig și uleiuri groase la căldură, ceea ce face inutilă schimbarea de la ulei subțire iarna la cel gros vara.

Noi dispunem de uleiuri B.P. pentru orice tip de automobil.

Prețurile practicate includ în ele un adaos comercial de pînă la 10 la sută.

Se pot procura orice cantități.

Sunați la telefon: 097/622880, S.C. „PECO” Argeș S.A., la orice oră.  
(1390)



## Societatea Comercială SADCOT

vă oferă

### OREZ

la numai 175 lei/kg  
din Constanța  
tel: 0916/13590 int. 213

sau la 185 lei/kg  
din București  
tel: 614.39.63; 615.18.10.

SE ACORDĂ REDUCERI DE PREȚ  
PENTRU CANTITĂȚI IMPORTANTE

NOTĂ: Numărul corect de la Constanța este 0916/14696, interior 210/211.

## LICITAȚIE

### CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BRAD

Organizează, potrivit art. 10—15 din Legea nr. 50/1991, o licitație publică în vederea concesiunii a 3 terenuri situate în orașul Brad, pentru realizarea următoarelor obiective din documentațiile de urbanism aprobate potrivit legii:

● magazin universal cu parter și 2 etaje și birouri cu parter și 4 etaje, pe un teren în suprafață de 1 225 mp, situat în strada Republicii, nr. 8;

● punct comercial pe parter, pe un teren în suprafață de 458 mp, situat în strada Viața Nouă;

● 4 locuințe individuale cu parter și un etaj pe un teren în suprafață de 1 176 mp, împărțit în 4 parcele (din care trei a câte 292 mp și una de 300 mp), situat în strada Viața Nouă.

Taxa anuală minimă de concesiune este de 396 lei/mp/an pentru clădirea cu magazin universal și birouri, 173 lei/mp/an pentru punctul comercial și 100 lei/mp/an pentru parcelele de locuințe.

Concesiunea terenului se face pentru primele două obiective pe 99 ani iar pentru locuințe pe durata existenței acestora.

Documentele licitațiilor se pot ridica contracost de la sediul Consiliului Local al orașului Brad, camera 23, începînd cu data de 10. 12. 1992.

Ofertele se depun pînă la data de 22. 12. 1992, ora 14, la sediul Consiliului Local al orașului Brad, str. Republicii, nr. 18.

Garanția de participare la licitație este de 20 000 lei pentru clădirea magazin universal și birouri, 8 000 lei pentru punctul comercial și 3 000 lei pentru parcelele de locuințe.

Informații suplimentare și consultarea planșelor se pot face zilnic între orele 12—16 la sediul Consiliului Local al orașului Brad, camera 23, telefon 95/650880, începînd cu data de 10. 12. 1992.

Licitația va avea loc în data de 23 decembrie 1992, ora 9,30, la sediul Consiliului Local al orașului Brad.  
(1388)

## S.C. CLC AGRICOLA BRETEA SA (fost IAS Călan)

cu sediul în Bretea Strei, nr. 10

Vinde prin licitație publică:

- tractor U 650
- mașini agricole
- autobenă tip SAVIEM

Licitația va avea loc în data de 14. 12. 1992, ora 10, în Bretea Strei. Lista cu mijloacele fixe disponibile se poate consulta la sediul societății.  
(1377)

## S.E.T.T.P.P.L. DEVA (IFET)

str. 1 Decembrie, nr. 30, telefoane 611660, 611661, fax 612628

Produce și vinde en gros la preț negociat FĂRĂ ADAOS agenților economici privați, cu capital mixt și majoritar de stat, următoarele produse din lemn:

- bușteni carpen, mesteacăn, salcim, anin, tei, cer etc.;
- mangal de bocșă vrac, în saci sau pungi;
- lemn rotund pentru construcții;
- rumeguș industrial;
- elemente rezistență rășinoase;
- bile manele;
- cherestea, toate speciile, sortimentele și dimensiunile;
- semifabricate din fag și alte esențe;
- ulucă;
- lăzi pentru sticle, borcane și orice alt sortiment, la comandă;
- lambriuri;
- traverse normale, speciale și înguste;
- paleți de uz general;
- boxpaleți din cherestea rășinoase, fag, diverse esențe;
- panouri construcții;
- cozi mătură;
- panouri gard;
- stelaje pentru faianță;
- sicrie din rășinoase, fag, alte esențe.

Livrarea se face pe bază de comandă (pentru cantități mari se încheie contract).

Plata în numerar, cu CEC sau cu dispoziție de plată.  
(1389)

## Mica PUBLICITATE

### VINZARI — CUMPARARI

● VIND garaj demontabil din azbociment. Deva, tel. 611060. (626)  
 ● VIND mașină înghețată, fabricație germană. Deva, tel. 616862. (523)  
 ● CUMPAR garsonieră, zonă centrală. Tel. 618117. (604)  
 ● VIND Skoda 1000 MB. Tel. 628604, orele 6—12, 17—22. (537)  
 ● FIRMA „Topaz” SRL oferă en gros șampanie B.B. — 4 sortimente, jucării de toate tipurile. Angajează traducător pentru limbile engleză și germană. Inchiriază două garaje cu căldură. Informații tel. 095/717982. (9450)  
 ● VIND Aro 10 (Ungaria), fabricație. 1990, bicicletă Pegas — Comoda, nouă, semicursieră franceză. Relații Deva, tel. 612120. (467)

● VIND autoturism Lada 1500, stare excepțională. Informații Deva, între orele 8—16, tel. 620994, și 621380. (536)

● VIND rulotă, stare perfectă, pentru scop comercial, preț negociabil. Informații zilnic 17—20, tel. 093/542600. (609)  
 ● VIND porc gras, Deva, V. Babeș, nr. 9, tel. 620286. orele 10—12, 16—20. (610)  
 ● VIND IMS cu remorcă, preț negociabil. Informații Deva, tel. 623590. (612)  
 ● VIND căței brac german, cu păr scurt, din părinți vînători, cu acte. Preț negociabil. Tel. 096/134321. (613)  
 ● VIND video player cu înregistrare, Akai, nou Deva, tel. 627764. (608)  
 ● VIND player Funai, nou. Tel. 618675, după ora 17. (624)

● VIND Video Panasonic nou, Deva, tel. 622137.

● VIND dublu caset, nou, Deva, tel. 624842. (110)

● VIND casă, localitatea Burjuc. Informații Deva, cartier Dacia, bloc 23, scara II, apartament 27 sau Micănești, familia Gogoasă. (9974)

● VIND urgent mașină de spălat cu storcător și radiocasetofon nou, preț negociabil. Deva, tel. 629543. (9975)

● VIND casă cu grădină și curte (900 m<sup>2</sup>) posibilități apă, gaze, central, Eminescu. Inf. Deva, tel. 625493 și 614156. (9973)

● VIND Renault-Fuego, fabricație 1985, 4000 mărți. Tel. 650120. (615)

● VIND televizor color Funai, sigilat. Deva, tel. 617218. (618)

● VIND apartament 4 camere în Simeria, ocupabil imediat. Tel. 661590. (619)

● VIND apartament 3 camere, decomandate, cărămidă, gaze, etaj 1, str. Minerului, bl. 41, sc. B, Deva, tel. 620857. (620)

● VIND garsonieră, zona Dacia, preț 950 000 lei. Tel. 624590. (569)

● VIND baloți paie. Șerban Mihai, Sintuhalm, nr. 132. (621)

● VIND urgent autoturism Mazda 929 break, Opel Kadet 1.3. Deva, tel. 619007. (622)

● VIND casă în Zam. Informații Deva, tel. 611771. (623)

● VIND televizor color, telecomandă, teletext, multisistem, sigilat. Tel. 618675, după ora 17. (624)

● VIND (valută) caroserie Mercedes 200, model 1974, completă, accesorii diferențial, direcție, sistem frinare. Tel. 617531, după ora 18. (631)

● VIND casă, dependințe, curte, grădină. Luncoiu de Jos, nr. 76. (629)

● VIND porci grași. Deva, tel. 622305. (632)

● VIND accesorii tip „Nisan”, motor Diesel, cutie viteze cinci trepte față, grup cardanic complet, parbrize față-spate, uși, capote. Tel. zilnic, 660621, orele 10—18 sau 642860, după ora 18. (633)

● VIND Dacia 1310, stare perfectă, preț convenabil. Deva, tel. 620798. (634)

● VIND convenabil fulcă din prună și butelie de gaz rusească. Deva, tel. 626786. (635)

● VIND apartament 2 camere, Minerului, et. 1, bl. 26, ap. 28, tel. 629786. (637)

● CUMPAR video recorder, marcă prestigiu, sau dolari, mărci. Deva, 612908. (638)

● VIND en gros miere de albine, preț negociabil. Hațeg, tel. 770996. (640)

● VIND urgent apartament 2 camere, zona teastru. Hunedoara, tel. 717136. (9456)

● VIND telefax japonez și receptor satelit Grundig, telecomandă. Tel. 718109. (9457)

● VIND magnetofon Kasthan I, nou, radiocasetofon Sony, 2 difuzoare, 60 W, orgă Cassio CT 395. Informații Hunedoara, str. Transilvaniei, bl. 2 A, ap. 24. (9458)

● VIND Aro 243 Diesel, motor Brașov, stare excepțională. Hunedoara, tel. 713550. (9459)

● VIND garsonieră conf. I, zonă centrală, preț negociabil. Tel. 713578. (9462)

● VIND Dacia 1310 TLX, fabricație 1988. Relații la tel. 622466, fam. Urzică. (645)

### PIERDERI

● PIERDUT cîine lup, răspunde la numele „LORD”. Găsiturului i se oferă recompensă. Tel. acasă 625135, serviciu 616190. (547)

\*\*\*\*\*

### DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE SI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT A JUDETULUI HUNEDOARA

Aduce la cunoștința agenților economici, persoane juridice, cu sediul în mediul rural, că în perioada 9—15 decembrie 1992 are loc distribuirea „Certificatelor de înregistrare fiscală” (codul fiscal), la sediul percepțiilor rurale, după următorul grafic:

Percepția rurală Orăștie	9—10 dec. 1992
Percepția rurală Brad	9—10 dec. 1992
Percepția rurală Deva	9—10 dec. 1992
Percepția rurală Ilia	14—15 dec. 1992
Percepția rurală Hațeg	14—15 dec. 1992
Percepția rurală Hunedoara	14—15 dec. 1992

### S.C. SEVEN — PINK filiala Hunedoara

str. A. Iancu, nr. 16, telefon nr. 712206  
 Livrează en gros și en detail, pentru sărbătorile de iarnă, în orice cantitate:

- confecții, îmbrăcăminte China (jachete cu puf de pinguin)
- îmbrăcăminte piele
- îmbrăcăminte copii
- răcoritoare la 1,5 l și la doză
- dulciuri, jucării, felicitări. (CEC)

### S.C. „INFOMIN” S.A. DEVA (fost Centrul de informatică minieră Deva)

Efectuează, la prețuri avantajoase, pe calculatoare de tip IBM-PC, lucrări de evidență contabilă pentru societățile comerciale cu capital privat sau de stat.

Relații suplimentare se pot obține de la: telefon 095-613915, fax 095-614718. (1357)

● PIERDUT legitimație serviciu 384 eliberată de R.A.G.G.A. Deva, pe numele Filip Marian. Se declară nulă. (638)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB apartament 2 camere, Eminescu, cu garsonieră, bucătărie mare, zona Miorița (privat) bloc nr. 4 sau 41. Tel. 613285, după ora 17. (641)

### INCHIRIERI

● GAUȘ garsonieră sau cameră decomandată pentru închiriat. Tel. 615822, orele 18—20. (627)

● OFER cameră de închiriat, preferabil două fete. Deva, tel. 613103. (630)

### OFERTE DE SERVICII

● S.C. Colux SRL organizează excursii în Polonia, Turcia, Germania și intermediază obținere de vouchere, la cele mai avantajoase prețuri. Informații tel. 627263, între orele 17—20. (625)

● REGIA Autonomă de Transport Persoane Hunedoara, str. Rotarilor, nr. 140 bis, angajează 3 șoferi posesori ai permisului categoriile B, C, D, E pentru transportul în comun de persoane. Relații la tel. 712040. (9461)

● INCOTA ATLAS REISEN efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Praha — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart, 9, 16, 22 decembrie. Inscriseri, informații la telefon 618882, orele 16—21. (427)

### DECESE

● SİNTEM alături de Adi și Dorina Mihai la greua încercare pricinuită de pierderea unui tată și soț iubitor. Familia Zsolt. (639)

● Familia Bobei mulțumește rudelor, prietenilor, colegilor și vecinilor, tuturor celor ce i-au fost alături la greua încercare pricinuită de dispariția celui care a fost

PETRE BOBEI, minunat soț și părinte.

### CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PETROȘANI

str. Republicii, nr. 90

Organizează în condițiile articolelor 10—15 din Legea nr. 50/1991, o licitație publică în vederea concesiunii unor terenuri pentru amplasarea de spații de producție și comerț, prevăzute în documentațiile de urbanism aprobate, după cum urmează:

- 1) Brutărie pe un teren în suprafață de 330 mp situat în str. Decebal.
- 2) Cofetărie pe un teren în suprafață de 95 mp, situat în str. Aviatorilor.
- 3) 10 chioșcuri comerciale cu 4 mp de teren pentru fiecare, pe amplasamentul situat în str. Venus.

Concesionarea terenului se face pe durata de 49 de ani pentru obiectivele de la amplasamentul 1, 2 iar pentru obiectivele de la amplasamentul 3 pe durata de 5 ani.

— Taxa minimă de concesionare este de:

- 60 lei/mp/an pentru amplasamentul 1
- 120 lei/mp/an pentru amplasamentul 2
- 1000 lei/mp/lună pentru amplasamentul 3

Informații suplimentare și consultarea planșelor, zilnic între orele 14—15,30, de luni până vineri, începând cu data de 8 decembrie 1992, la serviciul amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local al municipiului Petroșani.

Documentațiile licitației se pot ridica contract de la sediul Consiliului Local al municipiului Petroșani, serviciul amenajarea teritoriului, zilnic de luni până vineri, începând cu data de 8 decembrie 1992.

— Garanția de participare la licitație va fi de:

- 19 800 lei pentru amplasamentul 1
- 11 400 lei pentru amplasamentul 2
- 10 000 lei pentru un chioșc de la amplasamentul 3

Ofertele se depun la sediul Consiliului Local al municipiului Petroșani, prin registratura generală, până la data de 24 decembrie 1992, ora 15.

Licitația va avea loc în ziua de 28 decembrie 1992, ora 9, la sediul Consiliului Local al municipiului Petroșani — Casa căsătoriilor. (1391)

### S.C. ROMAG-COM S.R.L. DEVA

Vă invită să petreceți momente plăcute, între orele 12—02, la Restaurantul „TRANSILVANIA”, recent redeschis — aparținând S.C. Ardealul S.A. Deva —, unde zilnic veți găsi un bogat sortiment de produse culinare, băuturi alese, muzică și dans.

De asemenea, organizează la cerere mese festive, nunți, botezuri etc.

Informații la telefon: 612518. (1368)

### I.P.H. DEVA — S.A.

Cu sediul în Deva, Piața Victoriei, nr. 2, anunță pentru data de 11. 12. 1992 concurs pentru ocuparea unui post de economist în specialitatea financiar-contabilitate.

Condiții: studii superioare economice și vechime minimă în specialitate de 5 ani.

Relații suplimentare la telefoanele 612430, interior 125 sau 611932. (1376)

### AUTOMOBIL CLUBUL ROMÂN

Anunță membrii săi că începând cu 27 XI 1992 eliberează „Cartea Verde” pentru 5, 10, 15, 20, 30 de zile sau o perioadă mai lungă, până la un an, la birourile din DEVA, BRAD și PETROȘANI.

Prețuri avantajoase!  
 Informații la telefoanele: DEVA — 612822, BRAD — 651234, PETROȘANI — 342345. (1363)

### SOCIETATEA DE ASIGURARE ROMÂNÓ-GERMANĂ „UNITA” SRL SUCURSALA DEVA

Caută urgent agenți generali și ocazionali pentru încheierea asigurărilor facultative și încasarea primelor de asigurare în toate comunele și orașele județului. Informații, zilnic: Deva, str. Zamfirescu, cămin 2, camera 12—13, tel. 625945; Hunedoara, str. Ștefan cel Mare, nr. 1, tel. 715824, interior 54; Petroșani, str. Șt. O. Iosif, bl. 2 C, ap. 65, tel. 544695; Brad, str. Horea, nr. 9, tel. 651329; Orăștie, str. Mureșului, nr. 13, ap. 55. (1387)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ AGRO TRADING LTD. SRL HUNEDOARA

str. Pictor Grigorescu, nr. 7, tel. 713487, cu obiectul de activitate înregistrat: import-export, producerea și comercializarea produselor agricole, agroalimentare de origine vegetală și animală și a materialelor și mărfurilor industriale și bunuri de larg consum. Comercializarea se face en gros și en detail prin magazine și unități proprii cît și ambulant. Valoarea mijloacelor fixe proprietatea societății este de 52 milioane lei.

Societatea oferă la vânzare acțiuni pînă la valoarea de 20 milioane lei, acționarii avînd dreptul înființării unor secții sau întreprinderi independente în cadrul societății.

De contactat personal sau telefonic, între orele 7—9 și 17—22, la adresa de mai sus. (408)